5° TYMNAZIO I[IETPOYIIOAHX TEXNOAOTITIA I'" TYMNAZXIOY

BAZIKEXZ 'NQZEIZ ETATIZTIKHZ
v eneEepyacio 0E00UEVOV EPEVVAG

[o v enelepyacio TV dedOUEVOV TOV GLYKEVIPMOVEL O HOONTNG OTN dldpKeln TS EpELVAS Tov oty [
IMpvaciov, givat avaykaio va dabBétel kdmoleg Pacikég YVACELG LTATIGTIKG.
2T0TIoTIKN €lval Eva GOVOLO apy®V Kot LEBOSOAOYIDV Y1d. :
e To oyedacpd g drdikaciog GLAALOYNG dEdOUEVEOV
e Tn cLVOTTIKN KOl OMOTEAEGLOTIKY] TOPOVGIAOT| TOVG
e Tnv avdAivon Kot eEaymyn OVTIGTOL®V GUUTEPAGUATOV

"Evvoieg avaykaieg yia tovg pabntég pog etvar :
1. O péocog 6pog
2. H dudpecog
3. H deondlovoa tiun
4. To g0pog TV TYHOV
5. H oyetkn ovyvotta
KOl TO ONUOVTIKOTEPO Ol YPOPIKEG TOPACTAGELS TOV OSOOUEVOV KOl 1| EPUNVEIN TOV OTOTEAECUATOV TNG
épevvag.

1. O MEXOX OPOZX: Eivat 0 yvoo10g pog aptfuntikog HEGog Opoc, TOV TPOGPEPEL [0 YEVIKT
EIKOVO TNG OULAOAG TOV OEOOUEVDV.
YroAoyiletatl og To mnAiko Tov abpoicuatog TV evoeiEemv Tpog 1o TANB0C TV evoeifewv
M.O. =X+ Xot...+ Xy N M.O.= 2 XiVi (xypnowonoudvtog mivake GuYVOTHT®OV Y10 EVKOAOTEPO VLIOAOYIGHO )

A% VO;\'

2. H ATAMEXOZX: Eivol 1 Tyun mov dtonpel v Katovoun TV TGV TS LETAPANTAG o€ 600 ioa
péPM, OTOV 0L TIHES TOL TTaUpVEL 1] LETAPANTH ToToBETNOOVV GE avovoa Gelpd.
Otav to TAn00og TV TY®OV TG HeTAPANTIG elvon meptttd, 1 €0peoN TG SAUEGOL givarl oA, dedouEvon
0TL T0 HEGO NG GepdG TavTileTon pe pio Kot Lovo T Tov avIleTol el 6N pecaio Topatnpnon.
Otav to mA00g TV TIHAOV TG HeTaPANTS elval ApTio ™G S1OUEcOg AapPaveTon To Nadpoioud TV
dv0 pecaimv mapatnpRoemy . Apa 1 SIUUESOS gival 1 T TOov avTioTolyetl ot 0éon (v+1)/2.

3. HKOPY®AIA | AEZIIOZOYXA TIMH: Eivot 1 tipun] mov €yt v peyoddtepn cuyvotnra,
ONAaON Elval 1 TN TOL T GLUVOVTAUE TIG TEPIGCOTEPES POPES .

4. TO EYPOZX TQN TIMQN: Eivot to 6140TnHa TOV TURHOTOG LETPNOTG TOV TTEPIAAUPAvETOL
petall e KpOTEPNG KO TNG HEYOADTEPNG TIUNG.

5. HXXETIKH XYXNOTHTA (fi%): Eivoin 1o mnkiko g cuyvotntog Vi (mdoeg popéc

epeavifeton n Ty Xj ) mpog 10 Vor (L€YEBOG TOV SEYUATOC ) EKPPAGUEVO GOV TOGOGTO EML TNG
EKATO

f%: =v;*100
Vor
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1° Hopaderypa: Babuoroyio pabntov evog 10pedons Tuipatog o€ éva pddnua:

16, 18, 14, 15, 13, 15, 15, 13, 16, 15

TEXNOAOTITIA I'" TYMNAZXIOY

A/A Babuog M.O. AESIIOZOYZA | EYPOX
Xi TIMH TON
TIMON
1 13
2 13
3 14
4 15
15
15
7 15
8 16
9 16
10 18
SHvoo 150 150 / 10=15 15 18-13=5
N M€ Tivako GuYvoTNTOV
Babpoc | Suyvornta ABpotoTikn M.O. AEZIIOZOYZA | EYPOX TON
X v; XiVi Suyvotra (Ni) TIMH TIMOQN
13 2 26 2
14 1 14 3
15 4 60
16 2 32 9
18 1 18 10
¥ xivi/vor=
2ovoho | va=10 ¥ xivi=150 150/10=15 15 18-13=5
2° Mapaderypa: Bapog padntov evog 25uelods Tunquatog:
Ayopu: 60,75,80,60, 65, 70,65, 65, 75, 60, 75, 65, 70, 65,70
Kopitowa: 60, 65, 65, 55, 60, 55, 65, 70, 65,50
LE TVAKO GLYVOTN TV
Bapoc ) ’ M.O. AEXZTNIOZOYXA | EYPOX TON
S| Zoyvotnta ABpototikn TIMH TIMQN
aYopLov Vi Xivi Xvyvomnta (Ni)
Xi(Kg)
60 3 180 3
65 5 325
70 3 210 11
75 3 225 14
80 1 80 15
¥ xivi/voA=
Yovoro | ve=15 2 xivi=1020 1020/15=68 65 80-60=20
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TEXNOAOTITIA I'" TYMNAZXIOY

Bap og, Zoyvotnta ABpototu MO AEZI;(I)I\%I(.)IYZA EY;PI\?Q%QN
KOPLIGLOV vi XiVi Soyvomnra (Ni)
xi(Kg)
50 1 50 1
55 2 110 3
60 2 120
65 4 260
70 1 70 10
> Xivi/Vor=
2ovoho | vp=10 ¥ xivi=610 610/10=61 65 70-50=20
3° Hopaderypa: "Yyog podntov evog 11pedode tunpatoc:
Avyopa: 180,175,180,180, 165
Kopitow: 160, 165, 160, 155, 160, 160
LE VoK GLYVOTHTOV
"Yyoc Sy ) M.O. AEZIIOZOYXA | EYPOX TQN
ayopipy | VO X, Abporotucy TIMH TIMON
xi (cm) \ Xuyvotra (Ni)
165 1 165 1
175 1 175 2
180 3 540
¥ xivi/voA=
ZOVOAO | V=5 ¥ xivi=880 880/5=176 180 180-165=15
"Yyog M.O. AEZNIOZOYXA | EYPOX TQN
KOPLTOL®OV | Zuyvotnta ABpototikn TIMH TIMOQN
Vi Xivi Svyvomnta (Ni)
xi(cm)
155 1 155 1
160 640
165 1 165 6
X Xivi/vor=
Yovolo | V=6 ¥ xivi=960 960/6=160 160 165-155=10

4° Mapaoderypa: Babporoyio evog padnt e I' INvpvaciov oto A’ tpiunvo og 10 pobniuara :
16,16, 17,14, 13,17, 14, 14, 13, 16

Babudc | Zuyxvomta v ABpotoTikn M.O. AEZIIOZOYXZA EYPOX TQN
, . Y Xivi/vor=
ZOVOAO | Vy= 2 Xivi=
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AXKHXEIX XTATIXTIKHX

7" Aoknon : Ao v €pevva Yo TNV amacyOANoN TOV VE®V 6Tov AP0 YpOVO TOVS , TPOEKLYAY
01 aKOLOVOEG LETPNOELG:

ITivaxog cuyvottmv

1N . . ZyeTkn
¢ anacsg?mcn Euxv\j)irnw Zv%vémia
fi(%)
ayopla VTOAOYIOTEG 10
aOANTIGHOC 6
dckédaon 11
LLOVGIKN 13
TNAEOPOOT 5
diPacpo 3
dAro 2
~YNOAO 50 100
Kopitolo VITOAOYIGTEC 8
aOANTIGHOC 4
JoKEOOM 9
LOVGIKY) 11
TAEOpOON 12
duBacua 5
dAro 1
~YNOAO 50 100

Noa vroloyiotel  deondlovca T kot 1 oxetikn cvyvotra (fi %) , yuo Kabe Tyun g aveEdptnng
HETOPANTNG Kot GTN GLUVEYELDL VOL YIVOUV TO KUKAIKE S0y PELLLLOTO KO TO, 1IGTOYPELLLLLOTOL
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MINAKAZ ZYXNOTHTON 7

@OAAO ZxETIKN ZyeTIKn
amacyoinon | Zvyvoémta | Zvyvémta Zoyvotnta
fi i%
X1 Vi (=vi/voA) | (=100*vi/volr)
ayopa VITOAOYLOTEG 10 0,2 20
abAntiopdg 6 0,12 12
Sdookédaon 11 0,22 22
HovGIKI 13 0,26 26
Aedpoon 5 0,1 10
Si6Boopa 3 0,06 6
Lo 2 0,04 4
20volo 50 1 100
Kopitola VTOAOYIOTEG 8 0,16 16
abinTiopog 4 0,08 8
dlookédaon 9 0,18 18
HOVGIKN 11 0,22 22
hEopach 12 0,24 24
S1Booo 5 0,1 10
Ao 1 0,02 2
XOvoro 50 1 100
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MNa Ta ayopia
AEXMNOZOYZA TIMH =
MOUCIKA

lNa Ta KopiTaia
AEZMNOZOYZA TIMH =
TnAgdpacon

KYKAIKO AIATPAMMATTIA TA

ArOPIA
4%

6%
i 20%

10%

26%

29%

KYKAIKO AIATPAMMA TIA TA
KOPITZIA
2%
16%
8%

10%

24%
18%

N0/,

30
25
20
fi% 15
10




